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Zadané cíle práce byly splněny .,jsou formulovány konkrétně a výstižně.
Hodnocení formální stránky práce:

Z formálního hlediska práce odpovídá stanoveným požadavkům. Má 65 stran textu přehledně uspořádaného, seznam literatury obsahuje 21 tištěných pramenů a 3 internetové zdroje . Text doplňuje 5 příloh ,které jsou funkční a vztahují se k problematice práce. Kladně hodnotím kultivovanost vyjadřování a pečlivost korektur.
Úroveň zpracování a prezentace odborných zdrojů a signatury použitých zdrojů dle aktuální normy ISO 690:

Aktuální norma je dodržena jak v seznamu literatury a dalších zdrojů,tak v prezentaci  zdrojů;
citace a parafráze jsou prezentovány v přiměřené kvantitě,odkazy jsou uváděny důsledně pod čarou .
Hodnocení obsahové a metodologické stránky práce:

Charakter práce je teoreticko empirický.Teoretická část je z hlediska obsahu logicky uspořádána.Vychází ze stručného a zdařilého nástinu vývoje postavení ženy ve společnosti  až do současnosti s akcentem na životní styl v evropských ( křesťanských )zemích.Dále se zabývá charakteristikou hinduismu jako životního stylu a postavení indické ženy v něm . Plasticky a s osobním zaujetím pak navazuje analýzou a hodnocením systému sahaja jógy v pojetí její zakladatelky ze 70.let minulého století Shri Matadji .Výklad je ucelený a jasný Empirickou část tvoří přehledná zpráva zpracovaná na základě kvalitativního  výzkumu. Z metodologického hlediska kladně hodnotím zejména promyšlenost rámce polostrukturovaného  rozhovoru a pohotové doplňující otázky na výpovědi respondentek. Celá práce vyznívá jako obhajoba  ženství a zároveň přesvědčení autorky o významné roli  sahaja jogy při utváření    pozitivního  sebepojetí u českých žen.
Návrh otázek, podnětů k diskusi při obhajobě:

1. Sdělte , v čem  je rozdílnost sahaja jogy oproti jiným formám jogy ( i z hlediska meditací).
2. Jaká je podle vašeho názoru – i vzhledem k rozdílným názorům odborníků -  podstata  
    hinduismu : je náboženstvím , životním stylem nebo spojením obojího ? Co potom  
    znamená jako alternativa u českých žen ?
Závěrečné vyjádření:

 Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu „bakalář“ (Bc.).
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